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ATA DA 11º SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO DO PODER 
LEGISLATIVO NESTA LEGISLATURA 2025/2028, REALZADA 
EM 06 DE MAIO DE 2025. 
 

Aos seis (06) dias do mês de maio (05) do ano de dois mil e vinte e cinco 

(2025), ás 19:00 horas, no Salão Nobre da Câmara Municipal de 

Coremas – Estado da Paraíba, Casa “Antônio Faustino Dantas”, 

localizada a Rua João Salviano nº 110, no Centro de Coremas – Paraíba  

realizou-se a 11º Sessão Ordinária do 1º Período do Poder Legislativo 

2025/2028, sob a Presidência do Senhor Vereador Ednaldo Pereira de 

Oliveira e secretariado pelo 1º Secretário Senhor Vereador José 

Francisco Soares Tomas e auxiliado pelo 2º Secretário Vereador Ricardo 

Ferreira Dantas. Compareceram à unanimidade em Plenário os 

senhores Vereadores: José Laedson Andrade Silva, Janderley Batista 

de Sousa, José Erivan da Silva, Francisco Soares de Sousa, Francisco 

de Assis Clementino e Ronaldo Lima Batista. Seguindo-se o Senhor 

Presidente verificando haver quorum legal, declarou aberta a 11ª Sessão 

Ordinária do Poder Legislativo Mirim. Logo após o Senhor Presidente 

convidou a Procuradora Geral da Câmara Doutora Vitoria Evangelista 

para fazer a leitura do salmo 145 da Bíblia Sagrada. Em seguida, o 

Senhor Presidente, autorizou o 1º Secretário a realização da leitura da 

Ata da Sessão anterior, o que após  referida leitura, o Senhor Presidente  

a colocou em discussão e logo após votação, sendo a mesma aprovada 

por unanimidade pelos Senhores Vereadores presentes. Passo 

seguinte, o Senhor Presidente autorizou o 1º Secretario a realizar a 

leitura das matérias existentes sobre a Mesa. OFÍCIO Nº 03/2025 DE 

05/05/2025 da Senhora Maria do Desterro Ferreira dos Santos – 

Diretora-Presidente/Administrativa da UNIÃO DOS QUILOMBOLAS DE 

COREMAS - UNIQUICO que “Solicita doações de móveis, eletrônicos, 

materiais de escritório e outros de reaproveitamento e que por ventura 

esteja ao dispor pela Câmara Municipal de Coremas, destinados a ongs 

e outras organizações sem fins lucrativos atuantes neste Município. 

OFÍCIO 03/2025 DE 06/05/2025 do Senhor Presidente da Câmara 



Municipal de Coremas Ednaldo Pereira de Oliveira destinado Ao 

Excelentíssimo Senhor Governador João Azevedo Lins Filho para fins 

de solicitar a manutenção da Estação de Tratamento de Água, a 

conclusão das instalações dos hidrômetros de água nas residências e 

construção de mais uma estação de Tratamento de Água. Nada mais a 

ser apresentado o Senhor Presidente passou ao Pequeno Expediente, 

autorizando o 1º Secretario a fazer a leitura das matérias apresentadas 

sobre a mesa. PROJETO DE LEI Nº 667/2025 DE 29/04/2025 – 

EDNALDO PEREIRA DE OLIVEIRA – Ementa: “Concede Título de 

Cidadão Honorário do Município de Coremas – Paraiba ao Senhor 

Deputado Estadual, Júnior Araújo”;  PROJETO DE LEI Nº 668/2025 DE 

22/04/2025 – RONALDO LIMA BATISTA – Ementa: “Concede Título de 

Cidadão Honorário do Município de Coremas – Paraiba ao 

Excelentíssimo Senhor Delegado de Polícia Civil do Município de 

Coremas - Paraíba, Dr. Thitto Erisonn Alves de Amorim”; PROJETO DE 

LEI Nº 669/2025 DE 05/05/2025 – MESA DIRETORA – Ementa: 

“Autoriza a doação de bens móveis inservíveis da Câmara Municipal de 

Coremas – PB para fins e uso de interesse social e adota outras 

providências”; PROJETO DE LEI Nº 670/2025 DE 05/05/2025 – JOSÉ 

ERIVAN DA SILVA – Ementa: “Denomina de “RUA MARIA RITA LIMA 

FAUSTINO DA SILVA” a via pública ainda inominada, tendo como ponto 

de referência as residências do Senhor Lalau e GeraldinhoSeresteiro, no 

Bairro Lucrenato Ramalho Leite (antiga Linha de Ferro), nesta cidade de 

Coremas – Paraíba e dá outras providências”; INDICAÇÃO 02/2025 DE 

06/05/2025 – FRANCISCO SOARES DE SOUSA – EMENTA: “Indica 

ao Excelentíssimo  Senhor Prefeito Edilson Pereira de Oliveira e a 

Secretária Municipal de Educação Maria Edna Araújo, para que se 

analise a necessidade da CONSTRUÇÃO de uma Escola de Ensino 

Fundamental no Bairro Lucrenato Ramalho Leite (Linha de Ferro), 

visando atender á crescente demanda educacional da localidade e dá 

outras providências”; REQUERIMENTO Nº 03/2025 DE 06/05/2025 – 

FRANCISCO SOARES DE SOUSA – EMENTA: “ Requer ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito do Município de Coremas, Edilson 

Pereira de Oliveira, extensivo ao Secretário de Infraestrutura e Obras e 

Serviços Públicos, a Complementação de Pavimentação (Calçamento) 

e Saneamento Básico da Rua João Alves de Araújo no Bairro Currais – 



DNOCS, nesta cidade de Coremas – Paraíba”; REQUERIMENTO Nº 

04/2025 DE 06/05/2025 – FRANCISCO SOARES DE SOUSA – 

EMENTA: “Requer ao Excelentíssimo Senhor Prefeito do Município de 

Coremas, Edilson Pereira de Oliveira, extensivo ao Secretário de 

Infraestrutura e Obras e Serviços Públicos, a  Complementação de 

Pavimentação (Calçamento) e Sameamento Básico da Rua José Alves 

Maciel no Acampamento do DNOCS, nesta cidade de Coremas – 

Paraíba. REQUERIMENTO Nº 08/2025 DE 28/04/2025 – JOSÉ 

FRANCISCO SOARES TOMAS – EMENTA: “Requer ao Excelentíssimo 

Senhor Prefeito do Município de Coremas, Edilson Pereira de Oliveira, 

extensivo ao Secretário de Serviços Públicos e ao Governo do Estado 

da Paraíba, para a viabilização da “Aquisição de uma unidade móvel 

para a castração e controle da população PETS (cães e gatos) com 

equipes de pessoas especializadas e assistentes para atendimento do 

nominado CASTRA MÓVEL”; REQUERIMENTO Nº 09/2025 DE 

28/04/2025 – JOSÉ FRANCISCO SOARES TOMAS – EMENTA: 

“Requer ao Excelentíssimo Senhor Prefeito do Município de Coremas, 

Edilson Pereira de Oliveira, extensivo as Secretarias Municipal e 

Estadual de Saúde, assim como, aos Governos do Estado e Federal, 

para a viabilização da “Aquisição e/ou a disponibilidade de uma 

unidade móvel “Ambulância” composta por equipes profissionais de 

saúde, para atender as Comunidades rurais, como também aos 

Ribeirinhos e Quilombolas, de acesso remoto, levando saúde e 

qualidade de vida a população mais inassistida destes setores”; 

REQUERIMENTO Nº 10/2025 DE 06/05/2025 – JOSÉ FRANCISCO 

SOARES TOMAS – EMENTA: “ Requer ao Exmo. Senhor Prefeito do 

Município de Coremas, Edilson Pereira de Oliveira, extensivo a 

Secretaria Municipal de Assistência Social e Desenvolvimento Humano, 

QUE: “ Sejam verificadas a possibilidade de concessão temporária de 

CESTAS BÁSICAS, em caráter emergencial, para atender as famílias 

impactadas pelo IHD – Índice de Desenvolvimento Humano do Município  

de Coremas, consideradas pelo último Senso, em estado de 

Vulnerabilidade, Carência e Extrema Pobreza, concedida tal beneficio, 

por meio de sorteios premiados,  em até dez porcento (10%) da 

população deste Município, uma vez, que essas tenham sido agravadas 

pela crise da COVID – 19 e a Seca do Nordeste, exclusivamente as 



famílias do Alto Sertão Paraíbano.” Constatando não haver mais 

nenhuma matéria a ser apresentada, o Senhor Presidente passou a ao 

Grande Expediente facultando a palavra aos Senhores Vereadores 

inscritos para Uso da Tribuna. Convocado ao Uso da Tribuna o Senhor  

Vereador Ronaldo Lima Batista (Ronaldo Pescador) cumprimentou a 

todos os presentes e seguidores das redes sociais e mídias em geral,  

agradecendo a com orgulho recepção recebida na cidade de Itaporanga 

na residência do Senhor Prefeito daquele Município, assim como pelos 

moradores da cidade e em especial, pelo o Vice-Governador do Estado 

e o Presidente da Câmara dos Deputados Federais, Hugo Motta. 

Reafirmou seu apoio ao Deputado Federal Hugo Motta e destacou a 

união existente em seu partido na busca por melhorias para o Município. 

Informou que iniciará visitas à população com o intuito de ouvir suas 

demandas e buscar atender às reivindicações apresentadas. Por fim, 

reivindicou as autoridades competentes a conclusão da obra do Prédio 

da AMENT como também da Garagem para a Frota de Veículos do 

Município. O Senhor Vereador Francisco Soares de Sousa (Neném da 

Linha de Ferro) em cumprimento a todos, reafirmou seu compromisso 

com a população. Abordou o projeto para a Construção de uma Escola 

de Ensino Infantil e Fundamental no Bairro Lucrenato Ramalho Leite, 

destacando sob seu ponto de vista, a necessidade da obra diante do 

elevado número de alunos por sala de aula naquele setor. Ressaltou 

ainda, sobre a importância da conclusão do calçamento na região Bairro 

Josefa Dantas Alecrim (antigo Bairro dos Currais), reiterando sua 

cobrança quanto à problemática relacionada aos animais soltos e 

também quanto à a manutenção da pavimentação da via principal do 

Bairro Lucrenato Ramalho Leite. Aparteado pelo Senhor Vereador José 

Laedson Andrade Silva, que  comentou sobre um ocorrido registrado por 

câmeras de segurança da comunidade do Pacatonho, onde foram 

flagrados a soltura de diversos animais. Após o  Senhor Vereador José 

Francisco Soares Tomás (Zé Capão) cumprimentou a todos e reiterou, 

mais uma vez, a reivindicação às autoridades competentes para a 

disponibilização de transporte escolar no período diurno, com destino à 

cidade de Patos. Solicitou, também, a ampliação da iluminação nas 

comunidades rurais. Abordou a situação da CAGEPA, cobrando 

providências urgentes e por fim, convidou a população a participar do 



Orçamento Democrático Estadual a ser realizado no dia 08 de maio de 

2025 na cidade de Itaporanga - PB. Aparteada,  o Senhor Vereador José 

Laedson Andrade Silva, sugeriu que a população, ao participar do 

Orçamento Democrático Estadual, incluísse entre suas reivindicações a 

questão relacionada aos tratamento de água do Município. O Senhor 

Presidente Ednaldo Pereira informou ainda que irá elaborar ofício 

solicitando a realização de uma audiência pública com o Diretor 

Presidente da CAGEPA do Estado da Paraíba. Destacou, ainda, as 

prioridades do Município a serem apresentadas no Orçamento 

Democrático, entre elas o Tratamento e distribuição da água para a 

população, a ampliação do Hospital e Maternidade Estevam Marinho, 

além de demandas nas áreas da agricultura e da educação. O Senhor 

Vereador Ricardo Ferreira Dantas (Ricardo de Bosco) agradeceu à 

gestão pelo envio das máquinas do Município em atendimento as 

demandas dos moradores e agricultores das comunidades rurais. 

Reiterou o pedido por uma solução eficaz quanto à presença de animais 

soltos nas vias públicas e cobrou medidas urgente em relação a 

CAGEPA. Seguindo-se, o Senhor Presidente passou a Ordem do Dia, 

autorizando o 1º Secretário a realizar a leitura das matérias existentes 

sobre a mesa para discussão e votação do Plenário. Verificando não 

haver nenhuma Matéria a ser discutida e votada o Senhor Presidente 

passou as Considerações Finais. O Senhor Vereador José Francisco 

Soares Tomás (Zé Capão) solicitou ao Gestor do Município providências 

a ampliação do transporte público destinado ao atendimento dos 

pacientes com tratamento em outros municípios. Aproveitou a 

oportunidade, ainda, para parabenizar o Gestor Municipal  pelos 

trabalhos que vem sendo desenvolvidos na área da saúde do Município. 

Por fim, o Senhor Presidente deu-se por encerrado os trabalhos da 

presente Sessão, agradecendo a presença de todos e os convidando a 

próxima Sessão, a hora regimental. E para constar, Eu José Francisco 

Soares Tomas, 1º Secretário, lavro a presente Ata que lida, discutida e 

aprovada vai por mim assinada, pelo Presidente e demais Vereadores 

Presentes. 

Ednaldo Pereira de Oliveira         José Francisco Soares Tomas  
              Presidente CMC            1º Secretario  


